
福岡県内の病院における
ジェネリック医薬品の採用状況等調査

福岡県保健医療介護部薬務課
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○調査方法

対象病院：福岡県病院協会会員（２４４病院）

調査方法：アンケート郵送

回収方法：郵送（返信用封筒同封）

調査期間：平成２０年９月１２日

～１０月１0日

○結果

２３１施設が回答（９４．７％）
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回答のあった施設の規模（病床数）
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※平成20年８月31日の採用品目 (n=229)

採用医薬品の品目数 （病床数別）
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※H18調査は、複数回答を含む

ジェネリック医薬品の採用に積極的でない理由
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※複数回答

ジェネリック医薬品の採用時に重視する基準
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福岡県ジェネリック医薬品採用マニュアルについて
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H18年度調査

○沢井製薬

○日医工

○共和薬品工業

○大洋薬品工業

○メルク製薬

○エルメッド・エーザイ

○東和薬品

○ニプロファーマ

H20年度調査

○沢井製薬

○日医工

○大洋薬品工業

○共和薬品工業

○マイラン製薬

○東和薬品

○エルメッド・エーザイ

○ニプロファーマ

採用品目の多いジェネリック医薬品メーカー
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院外処方せんについて
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ジェネリック医薬品への「変更不可」の署名について
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ジェネリック医薬品への「変更不可」の署名率
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薬局からのジェネリック医薬品への変更に係る情報提供について

その他
13.8%

お薬手帳
で管理
10.1%

医事課
で管理
8.7%

薬剤部
で管理
44.9%

薬局からの
情報無し

3.6%

特に管理
していない

18.8%
n=138


